



Město Ústí nad Orlicí

Odevzdání řidičského průkazu nebo mezinárodního řidičského průkazu

Kdo je oprávněn v této věci jednat?

Oprávněný držitel průkazu, po zemřelém držiteli průkazu osoba vyřizující pozůstalost nebo pozůstalý. Řidičský průkaz nebo mezinárodní řidičský průkaz je povinen odevzdat držitel, jehož řidičský průkaz je neplatný, nebo kterému bylo podmíněno, omezeno, pozastaveno nebo odňato řidičské oprávnění, případně ten, kdo pozbyl řidičské oprávnění. Povinnost odevzdat řidičský průkaz platí i pro pozůstalé zemřelého řidiče.

Jakým způsobem postupovat?

Odevzdejte průkaz na obecním úřadu obce s rozšířenou působností a oprávněný pracovník vám vydá potvrzení o tom, že jste doklad odevzdali.

Na koho se obrátit?

Obráťte se na Městský úřad Ústí nad Orlicí, odbor dopravy, silničního hospodářství a správních agend, ulice Dělnická 1405, přízemí, kancelář č. 4. Vyřizuje: Jana Stieglitzová, telefon: 465 514 527. Provozní doba:

Pondělí	08:00 - 17:00 hodin
Úterý	08:00 - 15:00 hodin
Středa	08:00 - 17:00 hodin
Čtvrtek	08:00 - 15:00 hodin
Pátek	08:00 - 14:30 hodin

Jaké doklady je nutné mít s sebou?

Na úřadě předložte:

- řidičský průkaz,
- průkaz totožnosti.

Jaké jsou lhůty?

Řidičský průkaz nebo mezinárodní řidičský průkaz jste povinni odevzdat nejpozději do 5 pracovních dnů ode dne, kdy rozhodnutí o podmínění, omezení, pozastavení nebo odnětí řidičského oprávnění nabylo právní moci.

V případě smrti držitele řidičského průkazu jsou pozůstalí povinni odevzdat jeho řidičský průkaz nebo mezinárodní řidičský průkaz bez zbytečného odkladu.

Podle jakých právních předpisů se postupuje?

Zákon č. 361/2000 Sb., o provozu na pozemních komunikacích, ve znění pozdějších předpisů.
Vyhláška č. 31/2001 Sb., o řidičských průkazech a o registru řidičů, ve znění pozdějších předpisů.

Jaké sankce mohou být uplatněny v případě nedodržení povinností?

Za nedodržení předepsaných povinností může být uložena pokuta podle zákona č. 361/2000 Sb., o provozu na pozemních komunikacích, ve znění pozdějších předpisů.